
         「わくわくこどもクッキング」 

             アンケート集計結果 ５組（1２名） 

 

 １．年齢、性別をお知らせください。 

  

ア. １０歳未満    ４人  

イ. １０代    ３人 

ウ. ３０代    ２人 

 エ. ５０代        ２人       

オ. ７０代        １人 

    

ア．男性 ３人   イ．女性 ９人   

 

２．本日の講座を受講して、いかがでしたか。 （回答５人） 

    

ア．良かった  ５人   

（その理由は） 

・クリスマスに是非作ってみたいです。 

・簡単だったから。 

・おいしかったから家でも作りたい。 

 

３．献立はいかがでしたか。   

 

ア．良かった   ５人 

                                               

４．講習の感想、ご要望等あれば何でもお書き下さい。 

 ・私は、ブラマンジェが美味しかったです。家で作りたいと思います。 

  私は、お寿司が美味しかったです。 

 ・季節合ったメニューで大満足でした。今後、またイベントや季節に合った 

料理があれば参加したいです。 

  ・とり肉がすごく美味しかった。 

  ・食改の皆様と一緒に作れて子どもも良い経験になったと思います。とり肉 

   のオーブン焼きもとてもおいしくて、アーモンドのアクセントが良かったです。 

  ・楽しかったです。 


